



Областная Газета

четверг,
7 сентября / 2023

№ 199 (9714)

#ИСТОРИЯ УРАЛА

ДЕМИДОВЫ

Промышленники.

Дипломаты.

Благотворители

стр. III–IV, IX →

Губернатор ОТКРЫЛ маршрут

Евгений Куйвашев лично протестировал новую трамвайную линию в микрорайон Академический

Михаил БАГУРИН

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ и мэр столицы Среднего Урала Алексей ОРЛОВ вчера дали технический старт движению трамвая в Академический район. Обустройство нового маршрута – часть масштабного проекта по реконструкции улиц Вильгельма де Геннина, Серафимы Дерябиной и Токарей в Екатеринбурге. Ориентировочно трамвай после необходимых испытаний выйдет на маршрут в январе 2024 года.

Новая трамвайная линия проложена от кольца на улице Волгоградской до кольца на перекрестке улиц Академика Парина и Академика Вавилова в Академическом. Опережающими темпами в самый молодой район Екатеринбурга проложено 4,4 километра путей. Маршрут включает в себя 14 остановок. Это расстояние в свою первую техническую обкатку линии трамвай с VIP-пассажирами в салоне преодолел за 20 минут.

Продолжение на стр. II →



На трамвайную остановку в Академический Евгений Куйвашев прибыл в сопровождении мэра Екатеринбурга Алексея Орлова и министра транспорта региона Василия Старкова (слева направо)

БОРИС ЯРКОВ

Почти **2,7** млрд рублей направлено на строительство новой школы в Екатеринбурге

Вчера губернатор **Евгений Куйвашев** оценил темпы строительства нового учебного заведения на улице Рощинской, о возведении которого главу региона просили местные жители. Современное здание рассчитано на 1,5 тысячи учеников. Муниципальный контракт предполагает, что работы будут завершены в 2025 году. Однако Евгений Куйвашев дал поручение сдать школу уже к 1 сентября 2024 года.

До **100** млн рублей

кредитных средств смогут получить свердловские предприниматели под гарантии областного фонда поддержки предпринимательства (СОФПП)

Увеличение лимита расширит финансовые возможности малого и среднего бизнеса. – Это позволит привлекать бизнесу банковские кредиты в больших объемах под серьезные инвестиционные проекты, – подчеркнул министр инвестиций и развития региона **Вадим Третьяков**.

подробнее на облгазета.рф →

Выборы сблизили партии

«Единая Россия» и ЛДПР подписали соглашение о сотрудничестве в дни голосования

Анастасия ЗАЕВА

Вчера на площадке Штаба общественной поддержки в Екатеринбурге было подписано соглашение о взаимодействии при проведении выборов между региональными отделениями Либерально-демократической партии (ЛДПР) и партии «Единая Россия». Стороны уверены, что оно будет плодотворным и полезным и позволит еще раз подтвердить легитимность процедуры волеизъявления.

Голосование на территории региона пройдет 9–10 сентября 2023 года. Соглашение, подписанное ЛДПР и «Единой Россией», поможет партиям взаимодействовать в вопросах реализации избирательных прав граждан, обеспечит законность и беспристрастное наблюдение на выборах.

– Мы всегда с большим вниманием относимся к реализации избирательных прав граждан и придерживаемся принципов законности, открытости, равенства всех политических партий и избирателей. Уверен, что данное соглашение позволит

подтвердить легитимность выборов, назначенных в сентябре, и совместно наблюдать за процедурой голосования, – отметил заместитель секретаря – руководитель Регионального исполнительного комитета Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия» **Дмитрий Жуков**.

– Соглашение включает в себя взаимные консультации, наблюдение за ходом выборов и информирование СМИ о ходе избирательного процесса. Уверен, что этот союз будет плодотворным и полез-

ным, – сказал координатор Свердловского регионального отделения ЛДПР **Александр Каптюг**.

Сейчас на Среднем Урале проводится 11 избирательных кампаний различного уровня. Принять участие в выборах могут более 1,3 миллиона жителей Свердловской области. Для голосования будут задействованы около 900 избирательных участков.

Полную версию читайте на облгазета.рф

